


CURRICULUM VITAE

A. Informații personale Numele și prenumele	MACIUC VASILE		
	E-mail: vmaciuc@yahoo.fr ; vmaciuc3@gmail.com		
	Data nașterii: 20 11 1969		
	Departamentul: Managementul Producțiilor Animale		
	Facultatea de Zootehnie		
B. Funcția/structura de conducere pentru care candidează	<i>membru în Consiliul departamentului</i>		
C. Experiența profesională			
Perioada (2007– 2012)	Membru în Consiliul facultății		
Perioada 2012 – 2016)	Membru în Consiliul departamentului Managementul Producțiilor Animale		
Perioada (2008– 2012)	Membru în Comisia pentru Securitatea Biologică, Ministerul Mediului și Dezvoltării Durabile		
Perioada (2011– 2014)	Membru în Comisia Științele Vieții și Biotehnologii, CNCS		
Perioada (2012 – prezent)	Expert Tehnic Judiciar, Ministerul Justiției		
D. Educație și formare			
Perioada (1984 – 1988)	Mecanic, Liceul “Petru Rareș” Suceava		
Perioada (1990 – 1995)	Inginer zootehnist, Universitatea Agrară de Stat din Moldova, Chișinău; Atestat Ministerul Educației Naționale seria D nr. 0000221 din 13 03 2000.		
Perioada (1992 – 1997)	Jurist Drept comercial, Universitatea Internațională din Moldova, Chișinău		
Perioada (1996 – 1999)	Doctor în științe biologice, Academia de Științe a Republicii Moldova, Institutul de Genetică; Atestat Ministerul Educației Naționale seria D nr. 0000276 din 13 03 2000.		
Perioada (1991 – 1994)	cursuri de limba rusă organizate de Departamentul internațional al Universității Agrare de Stat din Republica Moldova. La finalizare cursurilor s-au înmănat Diplome de absolvire.		
Perioada (1993 – 1995)	cursuri de management în agricultură la Universitatea Agrară de Stat din Moldova. La finalizare, certificat de manager.		
Perioada (1999 – 2001)	cursurile Departamentul pentru pregătirea personalului didactic al Universității de Științe Agricole și Medicină Veterinară Iași; Certificat de absolvire, seria C nr. 0000448, din 29 01 2001, eliberat de Universitatea Agronomică și de Medicină Veterinară “Ion Ionescu de la Brad” Iași.		
Perioada (2001)	Certificat specialist în zootehnie, Institut Agricole de l’Etat, Fribourg, Suisse		
Perioada (2003)	stagiu de perfecționare profesională la Landwirtschaftliches Bildungszentrum, Triesdorf, Deutschland (University of Applied Sciences, Bavarian Training Centre for Agriculture).		
Perioada (2005)	stagiu de documentare și schimb de experiență la Texas A&M University (TAMU), SUA		
Perioada (2008)	Curs postuniversitar de perfecționare, domeniul : Management și marketing în agricultură, specializare: Noi abordări în managementul și marketingul dezvoltării durabile în România organizate la Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară Iași. Certificat de absolvire seria G nr. 022351		
E. Limbi străine cunoscute/ nivelul (conform Nivelului cadrului european comun de referință – CECR)	Limba franceză		
	Înțelegere - A5	Vorbire - A4	Scriere - A4
	Limba engleză		
	Înțelegere - A4	Vorbire - A3	Scriere - A3
F. Competențe științifice/profesionale	<ul style="list-style-type: none"> - experiență în domeniul învățământului superior zootehnic și juridic; - experiență în planificarea și coordonarea activităților didactice; - capacitate de implementare a cunoștințelor în fermele de animale; - competență în evaluarea organismelor modificate genetic; - experiență ca jurist și expert tehnic judiciar; 		

	<ul style="list-style-type: none"> - experiență în managementul proiectelor sau al echipei; - abilități în utilizarea computerului
G. Competențe manageriale	<ul style="list-style-type: none"> - promptitudine, consecvență și acuratețe în organizarea și planificarea muncii; - capacitate de analiză și stabilire a modalităților și termenelor de realizare a obiectivelor; - abilitate de structurare, leadership; - corectitudine și rapiditate în luarea deciziilor în situații normale sau speciale; - consecvență în verificarea calității îndeplinirii obiectivelor stabilite și capacitate de a utiliza rezultatele pentru îmbunătățirea activităților; - realizarea unui climat de muncă optim prin motivarea colegilor, conducere prin exemplu și prin asumarea responsabilității pentru efectele acțiunilor proprii; - stimularea inițiativelor și promovarea unei atitudini proactive în cadrul colectivului coordonat; - promovarea unei colaborări interinstituționale eficiente.
H. Publicații	<p>Cărți/manuale/îndrumătoare de laborator, număr total 18, din care prim autor/coordonator 9.</p> <p>Lucrări științifice, număr total 180, din care în reviste/volume cotate/indexate ISI 8/ 11.</p>
I. Granturi/contracte de cercetare	Număr total 16 , din care în calitate de director/responsabil partener 5 .
J. Premii/distincții	Număr total 9 , din care în străinătate 2 .
K. Membru în organizații științifice/profesionale	Număr total 10 , din care în străinătate 2 .
L. Motivarea candidaturii	<p>Pregătirea profesională, întreaga activitate didactică și de cercetare, sunt garanții ale abilității mele de a fi membru activ în Consiliul departamentului. Consider că un Consiliu al departamentului puternic, dinamic, va implementa standarde de calitate pentru toate domeniile de activitate și la toate nivelele.</p> <p>Încrederea în reușită și tenacitatea care mă caracterizează, constituie argumente pe care voi fi onorat să le pun în practică, rămânând un bun coleg, deschis dialogului, crezând în Dumnezeu care ne dă putere și promovând tot ceea ce ne face mai buni.</p>

Data: 19 01 2016, ora: 14:07

Semnătura:
Conf. univ. dr. Vasile MACIUC